[image: image1.jpg]


Гимназическая олимпиада по физике (1 тур)

9 класс
2006 г.
1. Мяч брошен вертикально вверх с начальной скоростью 25 м/с. Через 1 с брошен второй мяч так, что оба мяча достигают земли одновременно. Пренебрегая сопротивлением воздуха и принимая g = 10 м/с2, найдите относительную скорость мячей за 1 с до падения. (35 баллов)
2. Для купания необходимо наполнить 350-литровую ванну водой при температуре 37 °С. Сколько для этого нужно взять литров воды из холодного (tх = 10 °С) крана и из горячего (tг = 73 °С) крана? (15 баллов)
3. Два резистора с сопротивлениями 200 Ом и 1000 Ом включены в сеть напряжением 200 B последовательно. Вольтметр, подключенный к концам второго резистора, показывает 160 B. Определите сопротивление вольтметра. (20 баллов)
4. На рисунке 1 показано положение светящейся точки S и ее изображения S´, даваемое тонкой линзой, главная оптическая ось которой MN. Построением покажите положение линзы и ее фокусов. (10 баллов)
5. Экспериментальная задача: определите плотность дерева, из которого сделана линейка. Оборудование: линейка, сосуд с водой. (20 баллов)
Желаем удачи!
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